



## THE RICHNESS OF THE MOUNTAIN RAVNA GORA - TRAKOŠČAN. CROATIA - VARAŽDIN, OSREDNJA HRVAŠKA

*Pohodništvo (12km, 470m vzpona) na planini Ravna Gora, ki se dviga nad Trakoščanom, najbolj znanim gradom na Hrvaškem, je dostopno vsem sprejemljivim telesnim aktivnostim, ki se odvijajo v naravi. Poteka po gozdnih in podeželskih cestah vasi Meljani ter pohodniških poteh, ki na nekaterih delih spominjajo na Alpe in so bogate s številnimi razgledi na Hrvaško Zagorje in sosednjo Slovenijo. Pohod na Ravno goro je nezahteven program telesne dejavnosti na prostem, primeren za vsakogar. Izkušnja vključuje izobraževanje o osnovah nordijske hoje in interpretacijo naravne in zgodovinske dediščine. Skrbimo za vašo varnost in vam svetujemo glede tehnike gibanja. Z veseljem vam predstavimo zgodovinsko in naravno dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v pohodništvu na planini Ravna Gora vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim, pooblaščenim in strokovnim vodnikom. Program vključuje uporabo pohodniških palic in nahrbtnikov s steklenico vode. Gostje se lahko udeležijo starejši od 12 let, skupaj do 10 gostov.*

### Cena

The richness of the mountain Ravna Gora



The richness of the mountain Ravna Gora - Trakoščan, Croatia Hotel "Trakoščan", Trakoščan 5 49253 Varaždin Hrvaška

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
every day

**KRAJI IN ČAS ODHODA**  
Hotel "Trakoščan".  
Trakoščan 5 - parking 9.00

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**  
Hotel "Trakoščan".  
Trakoščan 5 - parking 13.00

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** The richness of the mountain Ravna Gora - Trakošćan. Croatia

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Narava

**Izdelek vključuje:** ukvarjanje s športom, ogledi narave / naravnih lepot, voden ogled

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Pohodništvo (12km, 470m vzpona) na planini Ravna Gora, ki se dviga nad Trakošćanom, najbolj znanim gradom na Hrvaškem, je dostopno vsem sprejemljivim telesnim aktivnostim, ki se odvijajo v naravi. Poteka po gozdnih in podeželskih cestah vasi Meljani ter pohodniških poteh, ki na nekaterih delih spominjajo na Alpe in so bogate s številnimi razgledi na Hrvaško Zagorje in sosednjo Slovenijo. Pohod na Ravno goro je nezahteven program telesne dejavnosti na prostem, primeren za vsakogar. Izkušnja vključuje izobraževanje o osnovah nordijske hoje in interpretacijo naravne in zgodovinske dediščine. Skrbimo za vašo varnost in vam svetujemo glede tehnike gibanja. Z veseljem vam predstavimo zgodovinsko in naravno dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v pohodništvu na planini Ravna Gora vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim, pooblaščenim in strokovnim vodnikom. Program vključuje uporabo pohodniških palic in nahrbtnikov s steklenico vode. Gostje se lahko udeležijo starejši od 12 let, skupaj do 10 gostov.

### OPIS:

Pot skozi čudovit gozd vodi do vasi Meljani, bogate s tradicionalno arhitekturo, gostoljubnimi prebivalci in s pogledom na južna pobočja Ravne gore. Vzpon na skale imenovane Pečine spominja na planinske poti in nagradi s čudovitim razgledom, predvsem na grad Trakošćan. Sprehod po vršnem grebenu Ravne gore mimo dveh planinskih postojank, cerkve Svetih treh kraljev, ki je bila zgrajena pred 400 leti. Na najvišji točki (670m) je stolp za ogled. Na tem delu sprehoda so nenehno prisotni čudoviti razgledi na Hrvaško Zagorje in sosednjo Slovenijo. Spust po strmi poti do vasi Meljani in povratek po gozdni cesti do izhodišča.

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Za program je potrebna ustrezna obutev – pohodna ali športna obutev (hiking, trekking, trail).